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AKO ŽIVIMO U MATRIKSU IMAMO LI SLOBODU DA MENJAMO?  

Ako verujemo da čovek ima slobodnu volju, odnosno da svest ima slobodnu volju, onda je 

kvantna fizika jedini fizički okvir koji može da je objasni. Pokazalo sa da pored mikrosveta i 

makrosistemi ispoljavaju kvantnu prirodu (koja se kvantno-probabilistički manifestuje tek pri 

interakciji sa do tada izolovanim okruženjem). Jedini takav sistem u našem telu nije mozak, koji 

je opisan zakonima klasične fizike i biohemijskim procesima – već akupunkturni sistem, na šta 

ukazuje višegodišnje istraživanje i primena mikrotalasne rezonantne terapije. Zato sam 

pretpostavio da je naša svest vezana za akupunkturni sistem, ali su me na to uputila i iskustva 

raznih tradicija, koja kažu da se u izmenjenim stanjima svesti ona može odvajati od tela, sa kojim 

ostaje povezana preko srebrne vrpce od vitalne energije, kako je nazivaju, što bi se u suštini 

odnosilo na akupunkturni sistem. 

Univerzum se na dubljem nivou ponaša takođe kao kvantni sistem. Pošto svaki kvantni sistem 

ima informacionu strukturu kvantno-holografske neuronske mreže, to znači i da se univerzum 

ponaša kao džinovski kvantni hologram. Ipak, opisano Šredingerovom talasnom jednačinom, 

izolovani univerzum se ponaša kao determinisani kvantno-holografski sistem (bez svoje 

kvantno-probabilističke manifestacije, zbog nepostojanja van-kosmičkog okruženja), pa se 

postavlja pitanje ima li slobodne volje, ili je na nivou univerzuma sve determinisano. Odgovor 

koji sam ponudio u svojoj teoriji je da kroz molitvu pobuđujemo spiritualne strukture sa dubljeg 

nivoa univerzuma, koje transpersonalno unose nove granične uslove, odnosno element slobodne 

volje, čime se menja ono što je prethodno bilo određeno postojećim opterećenjima kolektivne 

svesti, i to trajno.  

Ovo podseća na film Matriks: ako živimo u Matriksu, odnosno džinovskom kvantnom 

hologramu, imamo li slobodu da nešto promenimo? Moj odgovor je – da. Bog je stvorio svet po 

zakonima prirode, posle toga je prepustio svet samom sebi, uz mogućnost nas ljudi da molitvom 

menjamo granične uslove, pobuđujući spiritualne strukture kojima se molimo. To je Božije 

milosrđe! Zahvaljujući tome, čovek, iako sićušno biće, ima veliku moć. Ako se prepustimo samo 

željama i emocijama, naša moć se drastično ograničava, a mi se svodimo samo na automate, koji 

žive svoje kvantno-holografski determinisane programe. Kao sjajnu ilustraciju preporučujem 

prevedenu knjigu Anite Murđani, Potpuno isceljenje (Anita Moorjani, Dying To Be Me) – u 

kojoj autorka opisuje kako je spiritualnom promenom svoga životnog programa doživela brzo 

isceljenje iz terminalne faze kancera... 
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